
VILLE D'AUBAGNE

L'édito du maire
Le nouveau site Internet de la Ville d’Aubagne est désormais disponible et je suis particulièrement er du travail réa
lisé par l’ensemble des services municipaux.

Nos concitoyens attendent un service public moderne et accessible à toutes et à tous, en tout lieu et à toute heure.
Ils ont raison ! C’est ce que nous avions déjà réalisé en permettant de joindre 24h sur 24 et 7 jours sur 7 notre cent
re de supervision vidéo, ou encore avec les alertes sms sur simple abonnement gratuit. Désormais, quelle que soit 
la nature d’une demande – démarche liée à l’état civil, aux cartes grises, à la prévention et à la sécurité, à la scolarit
é des enfants, à la cantine, aux activités du bel âge, à la propreté urbaine, aux travaux en cours, à la billetterie, aux s
pectacles et évènements… - les réponses seront apportées en temps réel ou en quelques heures, directement sur 
un ordinateur, une tablette ou un téléphone.

Ce bond en avant dans la disponibilité des services n’exclut pas, bien au contraire, le contact humain et le dialogue.
Bien utilisée, la technologie numérique va même libérer du temps pour améliorer la qualité des relations directes e
ntre les Aubagnais et leur Maire, entre les Aubagnais et leurs élus, entre les Aubagnais et les services de leur Com
mune.

Cette proximité, je la conçois à Aubagne comme une proximité permanente, de tous les instants et dans tous les q
uartiers. Une proximité continue, devenue priorité de l’action municipale au service de toutes et de tous.

Je vous souhaite à toutes et à tous, bon surf sur votre nouveau site web !

Gérard Gazay

Le Maire
Le maire d'Aubagne est Gérard Gazay.
Il est Vice-président de la Métropole Aix-Marseille Provence, délégué au développement des e
ntreprises, aux zones d'activités, au commerce et à l'artisanat. Il est également Vice-président
du conseil départemental des Bouches-du-Rhône chargé de l'emploi.
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https://www.aubagne.fr/agenda-133.html
https://www.aubagne.fr/annuaires-de-batiments-structures/annuaire-des-associations/cartographie-des-associations-139.html
https://www.aubagne.fr/actualites-109.html
https://www.aubagne.fr/air.html
https://www.facebook.com/aubagne.fr/
https://twitter.com/villedaubagne
https://www.instagram.com/villedaubagne
https://www.youtube.com/user/villedaubagne
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